



Вологодские следователи в рамках акции СК России поздравили воспитанников подшефных социальных учреждений с Международным днем защиты детей, передав подарки и средства индивидуальной защиты



В преддверии Международного дня защиты детей в рамках акции СК России «Без помощи не останутся» офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области навестили социально-реабилитационный центр «Феникс» и ГУЗ ВО «Дом ребенка специализированный №1».

В социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Феникс» офицеров регионального управления Следственного комитета, ожидал очень теплый прием. Ребята встречали следователей радостными возгласами. В сложившейся ситуации встреча не



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сопровождалась обычными объятиями, напротив, в целях полной безопасности детей она проходила даже на расстоянии предписанных 2 метров, а всех 20-ти, в масках и перчатках, как и полагается. Однако, благодаря ребятам, дистанционный визит откликнулся настоящей теплотой в сердце. На радость мальчишек и девчонок всех возрастов следователи выгрузили из служебной автомашины несколько десятков разноцветных шаров и коробок с мороженым.

Перед визитом следователи так же поинтересовались нуждами социального учреждения. Узнав о том, что детям остро требуется машинка для стрижки волос, поскольку посещение парикмахерской сейчас временно невозможно, следователи немедленно доставили подарок. Для защиты детей и воспитателей центра на случай вынужденных внешних контактов сотрудники следственного управления также передали средства защиты – маски и перчатки. Настоящим сюрпризом для офицеров стало выступление ребят, которые в ответ на поздравления с Международным днем защиты детей выступили для них с песней и танцами.

В непростой ситуации в связи с объявленными ограничениями находится и подшефный вологодским следователям Дом ребенка специализированный №1. Персонал здесь проживает постоянно сменами по две недели, круглосуточно заботясь о детях до 4 лет, лишенных родительского участия в силу различных причин.

К празднику следователи-криминалисты СУ СК России по Вологодской области, с соблюдением всех мер предосторожности и сохраняя дистанцию, подарили подшефной группе воспитанников новые самокаты для долгожданных прогулок, игрушки, предметы гигиены, сладости и воздушные шары. Средства индивидуальной защиты в сложившихся условиях стали необходимой частью общего подарка.

Официальное шефство над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, следственное управление осуществляет с января 2008 года. Благотворительная помощь оказывается за счет денежных средств, собранных трудовым коллективом не только центрального аппарата, но и территориальных следственных отделов Следственного комитета по Вологодской области.

Мы поздравляем наших маленьких друзей с праздником, желаем им здоровья, радости и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

счастливого детства!

31 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1468886>